
本書はテレビ用アンプ SWD-TV1をすぐにお使いになりたい方向けのガイドです。
「光デジタル出力端子」搭載のテレビとの接続について説明しています。
その他の詳しい使い方については取扱説明書をお読みください。

テレビ用アンプ SWD-TV1

かんたん接続ガイド

テレビ スピーカー スピーカーケーブル

付属品　

設定に必要なもの

SWD-TV1 光デジタル音声ケーブル
（付属）

ACアダプター
（付属）

ゴム足
（付属）

光デジタル音声
出力端子

テレビ

その他
テレビの音を鳴らすには別途、外部スピーカー（別売）の接続が必要です。

ゴム足をつける
本機の底にゴム足をつけ設置する。

ゴム足

https://soundwarrior.jp/
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付属のACアダプターを本機とコンセントに接続する。

2、ACアダプターを接続する

SWD-TV1背面

➡

➡

AC100V

2

先端10mm

➡ ➡➡
つまみを左に回し
緩める。

中央の穴に
差し込む。

つまみを右に回し
締める。

1、スピーカーを接続する

SWD-TV1

スピーカー
右（R） 左（L）

右（R） 左（L）

色を合わせる

黒 赤 黒 赤

スピーカーケーブル
（市販品）



　　　　メーカー

シャープ

ソニー

パナソニック

東芝 (REGZA）

TVS REGZA

三菱電機

日立

船井電機

ハイセンス

LGエレクトロニクス

設定手順

[ ツール ] ̶ [ 基本設定 ] ̶ [ 音声入出力 ] ̶ [ デジタル音声出力設定 ] ̶ [PCM]

[ 設定 ] ̶ [ 画面と音声 ] ̶ [ 音声出力 ] ̶ [ デジタル音声出力設定 ] ̶ [PCM固定 ]

[ 設定 ] ̶ [ 音声調整 ] ̶ [ デジタル音声出力 ] ̶ [PCM]

[ 設定 ] ̶ [ 音声設定 ] ̶ [ 音声詳細設定 ] ̶ [ デジタル音声出力 ] ̶ [PCM]

[ 光音声 /ARC出力設定 ] ̶ [PCM]

[メニュー ] ̶ [ 各種設定 ] ̶ [ 音声設定 ] ̶ [ 光デジタル音声出力 ] ̶ [PCM]

[ 機能設定 ] ̶ [ 音声設定 ] ̶ [ デジタル音声出力 ] ̶ [PCM]

[ 音声設定 ] ̶ [ 音声詳細設定 ] ̶ [PCM]

[スマートホーム ] ̶ [ 設定 ] ̶ [ 音声 ] ̶ [ スピーカー設定 ] ̶ [ 外部スピーカー ] 

̶ [ デジタル音声出力 ]̶ [PCM]

4、【重要】テレビの音声設定をする

テレビ

デジタル音声出力　　PCM

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

電源

消音

テレビの音声設定を「PCM」にします。

設定方法はメーカーにより異なります。以下を参考に、
詳細は各機種の説明書をご参照ください。
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3、テレビと接続する

➡

【1】光デジタル音声ケーブルの先端のキャップをはずす。

【2】テレビの「光デジタル音声出力端子」
　　 にケーブルを差し込む。

【3】本機の「光デジタル音声入力端子
      （INPUT)」にケーブルを差し込む。

SWD-TV1背面

テレビ背面

➡

➡

【出力】 【入力】

INPUT



5、本機の設定をする

本機の電源スイッチを押す。

INPUT ボタンを押して、「OPT」を選択
する。

本機の音量調節ボタン (VOL－/ VOL＋）
で音量を調節する。

1
　
2

3

INPUT
ボタン

EQ
ボタン

電源
ボタン

ディスプレイ VOL－
ボタン

VOL＋
ボタン

OPT
( 光デジタル音声）

EQ ボタンを押すごとに、「News（ニュース・人の声強調）」「Night（深夜・低音を弱める）」
「Bass（低音強調）」の 3 種類の音質設定を選択できます。 EQ モードの設定は「光デジタル
音声（OPT)」で入力サンプリング周波数が32kHz～48kHz の場合に限られます。

■ EQモード（イコライザー）
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6、テレビからも音が聞こえる場合

テレビのスピーカーからも音が出ていて聞きにくい場合は、テレビの設定を変えるなどの対策
をお試しください。

1、外部スピーカー設定
「スピーカー切換」などの設定は、「外部スピーカー」や「オーディオシステム」などを選択する。

2、スピーカーとイヤホン音声の同時出力
スピーカーとイヤホンの両方から音声がでる「音声の同時出力」設定がある場合は、「しない」
を選択する。

3、イヤホンやダミープラグを差す
使用していないイヤホンやダミープラグをテレビの「ヘッドホン端子」に差し込む。



本機にテレビのリモコンボタンを学習させることができます。

7、テレビリモコンでの操作設定

■ 対応メーカー
シャープ、ソニー、パナソニック、東芝 (REGZA）、三菱電機、日立、船井電機、ハイセンス、
TVS REGZA､LGエレクトロニクス

1

2

3

本機の INPUT ボタンを 2 秒以上長押
し｢設定モード」にする。

ディスプレイが「Learn Remote Auto 
(Press Now)」になる。

テレビのリモコンを本機のリモコン受光
部に向け、リモコンのボタン（「音量＋」
ボタンなど）を1回押す。

リモコンの「電源」、「音量＋」、「音量－」、
「消音」ボタンに設定が自動で割り当て
られます。「Try Again」と表示さ

れた場合はボタンを再度
押し直す。

任意のボタン

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

電源

消音

30° 30°

「リモコン学習」させたリモコンで、操作時にテレビ画面の音量メーターが動く場合がありますが、
本機の音量とは異なります。正確な音量は、本機側の数値をご確認ください。

■ 音量調節について

〒386-0015　長野県上田市常入1-1-58
製造元

製品のお問い合わせ

お問い合わせ

操作等でお困りの時はお気軽にお問い合わせください。

■ メールでのお問い合わせ　userinfo@shiroshita.com

■SWD-TV1の接続説明ページ　https://soundwarrior.jp/swd-tv1-opt
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